ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОПЫТА СУДЬИ РКФ ПО ПОРОДАМ СОБАК

Дата заполнения	26.02.2025	Населенный пункт / край, область, республика	г. Краснокамск, Пермский край			
ФИО судьи	Петров	Петр	Петрович			
Действующий статус	Судья РКФ по породам Судья РКФ по группе/ам	Судья РКФ по породам (например, 1, 3 и 8 групп) или Судья РКФ по группе/ам (например, 1, 3 и 8)				
Номер судейского листа	129					
Электронная почта	хххххххдmail.ru					

І ГРУППА FCI

Название породы (1)_____

п/п	Город	Дата мероприятия ^і	Организатор ^{іі}	Ранг выставки	Кол-во собак
1.	Пермь	28.05.2016	ПООЛС	САС 1 группы	7
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					
9.					
10.					

				101	
назі	вание	пор	оды	(2)	

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

Название породы 3 __

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

II ГРУППА FCI

Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак
	-	мероприятия			

III ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

IV ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

V ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

VI ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак
-----	-------	---------------------	-------------	---------------	--------------

VII ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

VIII ГРУППА FCI Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

IX ГРУППА FCI

	Н	Іазвание	ПО	роды
--	---	-----------------	----	------

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

X ГРУППА FCI

Название породы

п/п	Город	Дата мероприятия	Организатор	Ранг выставки	Кол-во собак

Я, Петров Петр Петрович, подтверждаю достоверность информации по опыту моего судейства по вышеперечисленным породам собак.

Подпись/ ФИ	<i>'</i> O
-------------	------------

 $^{^{}i}$ Если не имеете возможность указать дату мероприятия, то возможно указание года в формате «2016» ii Желательно указать точное название организации (юр.лица)